

Наручилац:

**СЕКРЕТАРИЈАТ ПОКРАЈИНСКЕ ВЛАДЕ 100715243**

Назив поступка:

**услуге израде Процена ризика од катастрофа за Аутономну покрајину Војводину, План смањења ризика од катастрофа за Аутономну покрајину Војводину, План заштите и спасавања Аутономне покрајине Војводине и План заштите од пожара Аутономне покрајине Војводине**

Референтни број:

**07**

## **КРИТЕРИЈУМИ ЗА ДОДЕЛУ УГОВОРА И ОСТАЛИ ЗАХТЕВИ НАБАВКЕ**

Део конкурсне документације који је генерисан путем Портала у случају када је наручилац означио опцију аутоматског рангирања понуда на Порталу јавних набавки

Назив предмета / партије: **услуге израде Процена ризика од катастрофа за Аутономну покрајину Војводину, План смањења ризика од катастрофа за Аутономну покрајину Војводину, План заштите и спасавања Аутономне покрајине Војводине и План заштите од пожара Аутономне покрајине Војводине**

Наручилац је дефинисао критеријуме за доделу уговора на основу:

### **Цене**

Изабран начин рангирања прихватљивих понуда:

### **Аутоматско рангирање**

### **Резервни критеријуми**

У случају да два или више привредних субјеката понуде исту цену, Наручилац ће изабрати понуду привредног субјекта који понуди краћи рок извршења предметне услуге.

1. За израду Процене од ризика за Аутономну покрајину Војводину, рок износи \_\_\_\_\_ дана ( не може бити дужи од 90 дана рачунајући од дана потписивања уговора), а услуга се сматра извршеном након добијања сагласности надлежног органа МУП. Време од подношења захтева за сагласност до добијања одговора се не рачуна у рок.

2. За израду Плана смањења ризика од катастрофа за Аутономну покрајину Војводину, рок износи \_\_\_\_\_ дана (рок не може бити дужи од 60 дана, рачунајући од дана добијања сагласности за Процену), услуга се сматра извршеном након обављених консултација и обављене јавне расправе. Време од подношења Плана на јавну расправу до завршетка исте се не рачуна у рок.

3. За израду Плана заштите и спасавања Аутономне покрајине Војводине рок износи \_\_\_\_\_ дана (рок не може бити дужи од 90 дана, рачунајући од дана добијања сагласности за Процену). Услуга се сматра извршеном након добијања сагласности Покрајинског штаба за ванредне ванредне ситуације и сагласности надлежног органа МУП. Време од подношења захтева за сагласност до добијања одговора се не рачуна у рок.

4. За израду Плана заштите од пожара Аутономне покрајине Војводине рок износи \_\_\_\_\_ дана (рок не може бити дужи од 180 дана рачунајући од дана потписивања уговора), а услуга се сматра извршеном након добијања сагласности надлежног органа МУП. Време од подношења захтева за сагласност до добијања одговора се не рачуна у рок

У обзир се узима Укупан рок извршења предметне услуге, простим збрајањем рокова из претходне 4 ставке (претходно, горе унета 4 рока израде по појединим актима..) и он износи \_\_\_\_\_ дана.